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1. Bezpieczeństwo 

 
 

Wszystkie wytyczne zawarte w instrukcji instalacji i obsługi dotyczące montażu, uruchomienia oraz 

bezpieczeństwa muszą być zastosowane. 

Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia należy uważnie zapoznać się z poniższymi zasadami. 

Nieprzestrzeganie tych wytycznych może prowadzić do obrażeń oraz uszkodzeń urządzenia. Instrukcję należy 

starannie przechowywać. Aby uniknąć błędów i wypadków, upewnij się, że wszystkie osoby korzystające z 

urządzenia dobrze rozumieją jego działanie oraz zasady bezpieczeństwa. Instrukcja powinna pozostać z 

urządzeniem, zwłaszcza w przypadku jego przeniesienia. Dla ochrony życia i mienia należy ściśle przestrzegać 

wskazówek zawartych w instrukcji, ponieważ producent nie odpowiada za szkody wynikające z ich 

zlekceważenia. 

 

 

Ostrzeżenie  
• Urządzenie elektryczne pod napięciem. Przed dokonaniem jakichkolwiek czynności związanych z 

zasilaniem (podłączanie przewodów, instalacja urządzenia itd.) należy upewnić się, że urządzenie nie 

jest podłączone do sieci.  

• Montażu powinna dokonać osoba posiadająca odpowiednie uprawnienia elektryczne.  

• Urządzenie nie jest przeznaczone do obsługi przez dzieci. 

Dbałość o środowisko naturalne jest dla nas sprawą nadrzędną. Świadomość, że 

produkujemy urządzenia elektroniczne zobowiązuje nas do bezpiecznej dla natury 

utylizacji zużytych elementów i urządzeń elektronicznych. W związku z tym firma 

otrzymała numer rejestrowy nadany przez Głównego Inspektora Ochrony Środowiska. 

Symbol przekreślonego kosza na śmieci na produkcie oznacza, że produktu nie wolno 

wyrzucać do zwykłych pojemników na odpady. Segregując odpady przeznaczone do 

recyklingu pomagamy chronić środowisko naturalne. Obowiązkiem użytkownika jest 

przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonego punktu zbiórki w celu recyklingu 

odpadów powstałych ze sprzętu elektrycznego i elektronicznego.  
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2. Montaż modułu i przygotowanie do uruchomienia 
 

2.1. Schemat podłączenia modułu do płyty V2 

 

 

2.2. Uruchomienie 

1. Należy połączyć moduł WANAS W-25 WiFi ze sterownikiem głównym rekuperatora za 

pomocą złączki RJ12 4 x 0,14 (załączony do zestawu) zgodnie z schematem powyżej. 

2. Następnie konieczne jest utworzenie konta w serwisie e-moduł. W tym celu należy 

postępować zgodnie z wskazówkami zamieszczonymi poniżej. 

 

2.3. Utworzenie konta w serwisie emodul 
1. W przeglądarce internetowej wejdź na stronę https://emodul.pl/login 

2. W prawym górnym rogu wejdź do zakładki „Rejestracja” 

https://emodul.pl/login
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3. Następnie należy uzupełnić formularz rejestracji. Należy podać nazwę użytkownika, e-mail 

oraz hasło. 

4. Na podany e-mail przyjdzie wiadomość potwierdzająca rejestracje. Należy zalogować się na 

swoją pocztę email i kliknąć link potwierdzający założenie konta. 

5. Po potwierdzeniu założenia konta, można zalogować się do panelu użytkownika. 
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2.4. Rejestracja W-25 w serwisie emodul. 

 

1. Na sterowniku V2 należy wejść kolejno w menu serwis  moduł internetowy   

 

Włącz moduł  

 

wybór sieci WiFI   
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wpisać hasło  

 
 

 

2. Łączymy się z siecią bezprzewodową WiFi. 

3. Następnie wybieramy: Rejestracja modułu internetowego. 

 

 

Parametry modułu komunikacji sieciowej, w tym adres IP, maska sieciowa oraz adres bramy, mogą być 

konfigurowane ręcznie lub automatycznie przy użyciu protokołu DHCP. Domyślnie funkcja DHCP jest aktywna. 

4. Wejść w przeglądarce na https://emodul.pl/login , zalogować się i kliknąć „Zarejestruj 

moduł” i użyć „kodu rejestracji”. 

https://emodul.pl/login
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5. Uzupełnić formularz. 

 

6. Nacisnąć przycisk „Rejestruj”. 

Uwaga 

Wygenerowany kod jest ważny jedynie 60 minut. Jeśli po tym czasie nie nastąpi rejestracja na 

stronie, należy wówczas wygenerować nowy kod.  

Uwaga 

Zalecamy korzystanie z przeglądarek Mozilla Firefox lub Google Chrome. 

Uwaga 

Z jednego konta na https://emodul.pl/login można obsługiwać kilka różnych modułów WIFI. 

 

https://emodul.pl/login
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Do obsługi zdalnej centrali rekuperacji można używać również aplikacji mobilnej emoduł. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=pl.techsterowniki.emodul&hl=pl  

 

3. Dane techniczne 
 

L.p. Wyszczególnienie  

1 Zasilanie 10-15 VDC 

2 Temperatura otoczenia 5÷50°C 

3 Pobór mocy <1W 

4 Transmisja IEEE 802.11 b/g/n 

4. Gwarancja i Serwis 

4.1. Serwis 

Wszystkie awarie należy zgłaszać drogą e-mailową na adres serwis@wanas.pl, dołączając dokładny 

opis problemu w arkuszu „Zgłoszenia serwisowego”, dostępnym w zakładce „Kontakt” na stronie 

www.wanas.pl. Awarie wynikające z winy producenta będą usuwane bezpłatnie w ciągu 14 dni od 

daty zgłoszenia. Urządzenia objęte są serwisem typu „door to door”, co oznacza, że serwisant nie 

przyjeżdża do miejsca instalacji urządzenia. 

4.2. Gwarancja 

• Producent udziela 24 miesięcznej gwarancji na poprawne działanie urządzenia. 

• Gwarancja jest liczona od daty zakupu urządzenia przez użytkownika. 

• Gwarancja jest udzielana i ważna za okazaniem dokumentu zakupu urządzenia. 

• Gwarancja nie obejmuje usterek powstałych w wyniku nieprawidłowej eksploatacji, 
konserwacji lub instalacji urządzenia. 

• Gwarancja obejmuje urządzenia znajdujące się wyłącznie na terenie Polski. 

• Koszt nieuzasadnionego serwisu pokrywa reklamujący. 

 

SERWIS WANAS: 

E-MAIL: serwis@wanas.pl                                                                                           TEL: +48 535 958 222 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=pl.techsterowniki.emodul&hl=pl
mailto:serwis@wanas.pl
https://reklamacje.wanas.pl/add
http://www.wanas.pl/

